
15名（参加者16名）

福 島 県 鮫 川 村

「 鮫 川 村 夏 休 み 農 村 体 験 ツ ア ー 」 参 加 者 ア ン ケ ー ト 集 計

東京都北区豊島５丁目団地自治会関係者

実 施 日

対　  象

集 約 数

鮫川村夏休み農村体験ツアー

アンケート集計結果

 平成29年7月29日（土）・30日（日）



① 4 26.7%

② 8 53.3%

③ 10 66.7%

④ 3 20.0%

⑤ 5 33.3%

⑥ 10 66.7%

⑦ 0 0.0%

⑧ 0 0.0%

① 0.0%

② 0.0%

③ 3 20.0%

④ やや満足 0.0%

⑤ かなり満足 12 80.0%

⑥ 無回答 0.0%

① 0.0%

② 3 20.0%

③ 5 33.3%

④ 4 26.7%

⑤ 2 13.3%

⑥ 1 6.7%

① 0.0%

② 0.0%

③ 1 6.7%

④ 6 40.0%

⑤ 3 20.0%

⑥ 4 26.7%

地元住民との交流

その他

無回答

（１）「食事」について

（２）「鹿角平観光牧場」について

かなり満足

やや不満

普通

やや満足

集約数 15

【問１】今回のツアーでは、どの部分に興味を持って参加されましたか？（複数回答可）

普通

【問２】今回のツアーの満足度について

農村（里山)環境

かなり不満

「鮫川村農村体験ホタルツアー」参加者アンケート 集計

無回答

食事

農村体験

やや不満

農家民宿

鹿角平観光牧場

やや満足

普通

（３）「村民保養施設さぎり荘」について

かなり満足

やや不満

かなり不満

無回答

かなり不満



① 0.0%

② 0.0%

③ 2 13.3%

④ やや満足 2 13.3%

⑤ 10 66.7%

⑥ 1 6.7%

① 0.0%

② 0.0%

③ 3 20.0%

④ やや満足 3 20.0%

⑤ 8 53.3%

⑥ 1 6.7%

① 0.0%

② 0.0%

③ 0.0%

④ やや満足 4 26.7%

⑤ 10 66.7%

⑥ 1 6.7%

① 0.0%

② 0.0%

③ 1 6.7%

④ やや満足 5 33.3%

⑤ 8 53.3%

⑥ 1 6.7%

① 8 53.3%

② 12 80.0%

③ 7 46.7%

④ 0.0%

⑤ 0.0%

⑥ 0.0%

⑦ 0.0%

⑧ 1 6.7%

「食」が豊か

寂れた印象

田畑が荒れている

特に印象に残らなかった

その他

無回答

普通

かなり満足

無回答

【問３】鮫川村の印象について（複数回答可）

農村環境（景観）がきれい

人情味が豊か

普通

かなり満足

無回答

（７）ツアー全体として（総合評価）

かなり不満

やや不満

普通

かなり満足

無回答

（６）「地元住民との交流」について

かなり不満

やや不満

かなり不満

（４）「農家民宿宿泊・体験」について

無回答

（５）「農村（里山）環境」について

かなり不満

やや不満

やや不満

普通

かなり満足
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普通, 

20.0%

かなり満足, 

80.0%

【問２】 ツアーの満足度はいかがでしたか？

（１）「食事」について
【問１】 今回のツアーではどの部分に興味を

持って参加されましたか？

参加したい

89.5%

わからない

5.3%

00

（２）「鹿角平観光牧場」について
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【問１】 どの部分に興味を持って参加しましたか？

やや不満, 

20.0%

普通, 

33.3%

やや満足, 

26.7%

かなり満足, 

13.3%

無回答, 6.7%
普通, 

6.7%

やや満足, 

40.0%

かなり満足, 

20.0%

無回答, 

26.7%

（３）「村民保養施設さぎり荘」について

普通, 

13.3%

やや満足, 

13.3%

かなり満

足, 66.7%

無回答, 6.7%

（４）「農家民宿宿泊・体験」について

普通, 

20.0%

やや満足, 

20.0%

かなり満足, 

53.3%

無回答, 

6.7%

（５）「農村（里山）環境」について
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【問３】 鮫川村の印象について

やや満足, 

26.7%

かなり満

足, 66.7%

無回答, 

6.7%

（６）「地元住民との交流」について

普通, 6.7%

やや満足, 

33.3%
かなり満足, 

53.3%

無回答, 

6.7%

（７）ツアー全体として（総合評価）



（１）「食事」について　（特筆すべき理由）

・地元のおいしい野菜がいっぱい食べられる点

・新鮮な野菜を使った素晴らしい食事をありがとうございます

・自分達で作ったものを食べる。農家民宿ならではの事だと思います。量が多すぎて残すのが申し訳ないです。

・食材は満足ですがバーベキューセットが×

・品数が多く味付けもやさしく最高でした。

・東京ではなかなか食べられない郷土料理がおいしかった。心づくしがうれしかった。

・この時期にカモ鍋食べれるとは感謝、やっぱり会長宅、うどんもおいしかった。

・ＢＢＱも宿もボリュームがあり、美味しかったです。

　　　（２）「鹿角平観光牧場」について　（特筆すべき理由）

・天気が悪かったのが残念でしたが、すばらしい景観です。

・BBQ食材最高、炭がつきづらかった。

・雨だったので、晴れたら良かった。食材がおいしかった。なかなか炭に火が回らなかった。

・バーベキューの火がなかなか熱くならず時間がかかった。

・バーベキューの炭の火力不足

・炭のおこしに２時間かかりあったかバーベキュー食べれず火おこしの工夫が必要

・お天気だけが残念でした。

　　　（３）「村民保養施設「さぎり荘」」について　（特筆すべき理由）

・最高のお湯でした。

　　　（４）「農家民宿宿泊・体験」について　（特筆すべき理由）

・各農家によって特色があり、毎回楽しみです。

・ご夫婦いい人でした。

　　　（５）「農村（里山）環境」について　（特筆すべき理由）

・自然環境が素晴らしく、四季折々楽しめそう

・朝の散歩気持ち良かったです。

（６）「地元住民との交流」について　（特筆すべき理由）

・民宿の方と一緒になってつくったり、畑に行ったりと普段なかなかできない交流ができてよかった。

・人々が温かい

・良い人々の集まりだと思います。

・いい出会いでした。

（７）ツアー全体として（総合評価）　（特筆すべき理由）

・今日は子どもが少なくて残念でしたが、かわりに初めて参加された方も多く、良かったかなと思います。

・２日目滝の見学に行き、さぎり荘にも行った。

【問４】今回のツアー及びプログラムに対するご意見、ご要望、改善した方がよいと思うこと

・今回で３回目の参加ですが、子どもも含めて家族のように接していただき感謝しています。農村（農業）体験も毎回楽しませて

いただいています。子供達の参加の為には、学校交流等を検討していただければと思います。

・次回も楽しみにしています。紅葉が良いかな・・・

・寝る前にお風呂に入りたかったです。

・２日目時間があったので温泉に入れたら良かった。

・近くに滝などがたくさんあるみたいなので雨が降った時など少し観光ができると良かった。

・とにかく楽しかった。バーベキューの炭の件、早く改善を望む。役所の皆様２日間ご苦労様。何日も前からの計画、気持ちよく

完了してよかったですね。ありがとう感謝！

・もう少し寝具がきれいだとありがたいです。宿の方にはとてもよくしてもらえて、楽しかったです。

【問２】　今回のツアーの内容ごとの満足度についてお尋ねします。

                            「鮫川村農村体験ホタルツアー」参加者アンケート 集計


